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leazd, respectand ordinea efectudrii operatiilor. -

&) 25+97-72= b) 72 :8x 56— ()427+  95-157- 152+739 G
; 46-19 +55> 9x4+36 584 +1009-274 + 6230 —
o | 185-82+307 28 :4+15= 325+ 183x 3- 136

L. T='culeaza, respectind regulile Tnvétat__g)
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2} (x24T 7Y %7 b) 196 — 3 x (89 — 45) Ql 000—-(35+60x2)+40
20:2+28)x2 36 % 2 x (12 + 47) 999+ (10 12 x 4) - 501
(18x2+18):6 : 15+ 60 : (39 - 29) 50 + (40 + 80 x 100)-50
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= Adauga paranteze rotunde pentru a obtine din fiecare exercitiu cate doua exercitii cu rezultate
B aeerite.

-2) 7X 64 x4; b)9%x9-9:9; c)118—(2><1 +3—'4><8+10%><3
.4’.. Descopera céte 3 factori potriviti pentru produsele de mai jos.
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=® ACTIVITATE IN ECHIPA

- Compuneti un exercitiu cu numerele de pe jetoane
~ “=losind, pe rand, toate operatiile fnvatate:
2) adunare; b) scadere; c) inmultire; d) impadrtire.

WMRTIREA
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Cine gaseste .

mai multe solufii .|
in3 minute?

'

- ‘POT MAI MULT
L Efectueazi exercitiile:
2)(50:5+34)x2; b) (18 x4 +18) X 5; €)(32x2+16:4)x8;d)(10x 20 +9) x 4.
"2z aduni rezultatele exercitiilor, vei descoperi anul Marii Uniri. '

Ce stii despré'*%
. acestan? ’

“'4‘.,55

= suma a trei numere, stiind cd primul numir este 72, al doilea
% ori mai mic, iar al treilea de 7 ori mai mare decat primul.
== rezolvarea problemei printr-un exercitiu.

= 2u plantat in gradina scolii Rezolva N7 de rezolvare ti s, S8Rl
= meri si 36 de pruni. Dacj pe problema in doud. re mai simplu? S|
3 . . | moduri, .-~ \ Pare Pl S |
= rand planteazi cate 6 pomi, : @ P bl Dece? - =
Emduri sunt? & - ot

? are dreptate? De ce? “43 36—12:2+6:6><§} '36—12:2+5;5x3'
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